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YCTHbLIM cYeT

[OKakoe uncno coctouTt ns 1 gecsitka
n5eanHuy?
[IKakoe yucno cneayet 3a YUCIIOM
17?
[JHa ckonbko 5 MeHbLe 13?
O0Yemy paBHa cymma uucen 90 u 8?
JYmMmeHbLaemoe 32, Bbluntaemoe 30.
Yemy paBHa pa3HOCTbL?
OBbiuncnu: 9
16 - (5+2) = | 25
20 + (10-5) =



PaboTa no Teme ypoka

5+43 = 3+5
9+2 = 2+9

BbiBoa 1 :
OT nepecTaHOBKMU MECT
criaraemMmbiX Cymma He
N3MEHUTCH.




Bbiuncnu cymmy Tpéx cnaraemMbix no
— pa3HOMYy
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(5+3)+2=10 5+(3+2)=10

\

(5+3)+2=5+(3 +2)
BbiBoa 2:

Pe3synbkTaT crnoXxeHus He
U3MEHUTCH, ecnu cocegHue
criaraemMble 3aMeHUTb UX
CYMMOM.
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Hangute 3HavyeHue

BbIpaXXeHUs
%+2+8+9+3+4+1+2=v40
anauTte bornee yoobHbIN cnocob

pelleHus
(6+4)+(7+3)+(8+2)+(9+1)= 40

BbiBoA 3:
MoXXHoO cknagbiBaTb YUcria B NHOOOM
nopsigoke, Kak yaooHo. |
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3aernneH ne
Ne8. c. 106.

Ne 4 cTp.105
UTor:

OT nepecTaHOBKU MeCT

cnaraemMbiX CyMMa He

U3MEHUTCH.
Pe3synbTaT CNnoXeHus He U3MEHUTCS, eCNuU

coceaHune CriaraemMmbie 3aMeHNTb UX

CXMMOVI.
MoxHo ckndabiBaTh Yucna B

nobom nopsake, Kak yaobHo.




3agaHue Ha neTo.

* BblyunTb BCIO TAbNMLYy YMHOXEHUS



